



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

Ofício nº 689/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 23 de junho de 2020

Ref.: **Requerimento nº 844/20-CMV**  
**Vereador Mauro de Sousa Penido e Outro**  
**Processo administrativo nº 9.381/2020-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Mauro de Sousa Penido e Kiko Beloni**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quantos respiradores foram adquiridos ou estão em processo de aquisição pelo Poder Público Municipal e disponibilizado para tratamento de pacientes SUS do COVID-19?
2. Mencionar quantidade, valor, empenho, nome da empresa e CNPJ do fornecedor.

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelos nobres Edis requerentes.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JUNIOR**  
Prefeito Municipal

**Anexo:01 folha**

A

Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(VKC/vkc)



# PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 344/2020 – SS

Valinhos, 18 de junho de 2020.

**Para: Departamento Técnico Legislativo**  
**Da: Secretaria da Saúde**  
**Ref.: Requerimento nº 844/2020**  
**C.I. nº 906/2020 – DTL/GP**  
**(Processo nº 9.381/2020)**

Em atendimento ao Requerimento nº 844/2020 de autoria do vereador Mauro de Sousa Penido, temos a informar que:

1. Quantos respiradores foram adquiridos ou estão em processo de aquisição pelo Poder Público Municipal e disponibilizado para tratamento de pacientes SUS do COVID-19?

**RESPOSTA:-** Foi comprado um respirador usado e com garantia de funcionamento, para a UPA 24 Horas, ressaltando que já havia um aparelho anteriormente adquirido e instalado no mesmo local e na data de 17/06/2020 o governo do estado de São Paulo, através da DRSVII e com intermediação da Secretaria Municipal de Saúde, entregou para a Santa Casa de Valinhos 5 (cinco) aparelhos para instalação imediata, aumentando a capacidade de atendimento daquela Instituição conveniada com a municipalidade.

2. Mencionar quantidade, valor, empenho, nome da empresa e CNPJ do fornecedor.

**RESPOSTA: AQUISIÇÃO**

01 Aparelho Médico Hospitalar – Respirador

Valor R\$ 14.400,00

Fornecedor L.A.C. Comércio e Manutenção

CNPJ 11.352.538/0002-62

Empenho 4112

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

**Luiz Carlos Fustinoni**  
Secretário da Saúde

**Jorge Luiz de Lucca**  
Assessor Especial de Políticas Públicas

  
Valdir Ketti Capovilla  
Agente Administrativo I

124 20  
19.6.20